



芊儿咖啡馆 开启咖啡奇幻之旅



在建新路103号,有一家叫“芊儿”的咖啡馆。路过的人们常常被门前那个精美的玻璃橱窗吸引住。橙白相间的帐篷,蓝色的复古柜子,上面还有彩色小花草和各种关于咖啡的瓶罐与杯子,充满了欧洲风情。这个夏天的清晨,满怀好奇的笔者终于推开了它的玻璃门。单车形状的挂钟、彩色的玻璃瓶吊灯、温馨的圣诞雪人抱枕、色彩斑斓的田园油画、还有各式各样复古桌椅……那一瞬间,如同走进了一个色彩斑斓的童话世界。

这家特别的咖啡馆,蕴含着芊儿一家人的爱和祝福。芊儿妈妈名叫Kayla,是

一个对咖啡非常着迷的姑娘。她在英国生活了很多年,喝过无数咖啡,也一直梦想能拥有自己的专属咖啡与咖啡馆。一间有着自己的故事,梦想与生活的咖啡馆。

“与心爱的人共进早餐是那么的幸福和美好,多么希望以后的每一天都可以拥有这么一个时刻!”2015年,Kayla的女儿芊儿出生,于是这家芊儿咖啡馆也诞生了。“136平方米的咖啡馆,每一面角落,每一个装饰品,每一份出品,都包含了无数的心思。”Kayla说,她希望将享受咖啡的幸福与快乐分享给更多的人。“也希望每一个人都能早日遇到自己的那份专属。”



每一个角落都包含了Kayla的无数心思。

常举办各种活动 客人把这当成“家”

咖啡馆里还有小书柜和儿童游乐区,芊儿很喜欢在这里看书和玩耍。咖啡馆会不时举办生日会、音乐会和读书会等,不少孩子在这里留下了度过了许多快乐时光。也曾有客人在这里求婚,在婚礼当日,新娘与新郎穿上婚服在这里与朋友聚餐,把这里当成家一样。Kayla说,她希望将芊儿咖啡馆打造成一个充满温馨与爱的地方。

在繁华而忙碌的城市

里,有这样一家流淌着幸福的咖啡馆,让人们卸下疲倦,放松心情,度过轻松而甜蜜的时光。英语角、电影会、油画沙龙、尤克里里班、花草蜡烛DIY……各式各样的活动受到许多人追捧。“这座城市有无数的咖啡馆,我希望我的这家咖啡馆是与众不同的。”每次看到客人们在网上写下的好评,Kayla总会觉得很感动,“心里充满了动力。”

几乎所有甜点都是自己研发

芊儿咖啡馆里的食物和饮品基本都是自己研发的,独一无二。每一款出品的名字都是经过精心设计的。“食物的研发过程繁杂也有趣。不知尝试了无数次,不知花费了多少材料,才能制作出一款精致美味的甜点。”

所有的原材料都经过精挑细选,所有的美食都是每天新鲜制作,以保证每一杯咖啡饮料,每一块蛋糕甜点都集健康与美味于一身。Kayla说,鸡蛋、奶油、糖等打发到何种状态,每一份材料精准的克数,搅拌的速度和手势等,都会影响成品和口感。芊儿家各式各样漂亮又可口的咖啡、苏打和蛋糕,俘获了无数粉丝。



特色美食推荐

◎ 早午餐系列

早午餐(bruch)是早餐(breakfast)和午餐(lunch)的完美结合,拥有上百年的历史。Kayla十分喜欢早午餐,她觉得它们不仅代表着美味,还寓意着一份心情。

在芊儿咖啡馆,从周一到周日,每天早上9点到下午3点都有多款正宗英式早午餐供应。美式班尼迪克蛋、芝士培根牛角可颂、火腿牛油果三文治……一系列元气满满的早午餐,陪你开启美好的一天。

◎ 苏打系列

苏打是芊儿咖啡馆的特色饮品之一。糖浆都是即日新鲜煮的,新鲜又健康。西瓜太郎、荔枝果酱苏打、夏威夷果玫瑰苏打、蜂蜜菊花苏打、樱花苏打……炎炎夏日,在芊儿咖啡馆喝一杯冰爽苏打,感觉超棒的!

◎ 咖啡系列

芊儿咖啡馆有多款独一无二的田园风咖啡。将烤过的薄荷与柠檬做汁,融入浓郁的咖啡中,清新可口的“薄荷先生”你一定不能错过。“有先生当然还有夫人!”浪漫的Kayla还研制出另一款叫“玫瑰夫人”的咖啡,玫瑰花香与咖啡香缠绕舌尖,深受女孩们喜爱。除此之外,这里还有独特的单品咖啡。单品咖啡就是用原产地出产的单一咖啡豆磨制而成,比如著名的蓝山咖啡、巴西咖啡、哥伦比亚咖啡……饮用时一般不加奶或糖的纯正咖啡。有强烈的特性,口感特别,香浓顺滑。

撰文/摄影 谭碧韵
部分图片由芊儿咖啡馆提供